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ATA DA s" sessÃo onotNÁrua »a cÂxaana MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 07 DE MARÇO D82.022.

ATA DA s" sessÀo oRorNÁnrR oa cÂuRna MLrNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA,
REALIZADA AS t9:00 HORAS DO DrA 07 DE MARÇO DE 2.022. NA SEDE Oe CÂH eRe
MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. a sEssÃo Fot eRESIDIDA pELo NoBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELIAS DA stlva túxton, RTcHARDSox connÊa DE oLIvEIRA, .rnarR losÉ
FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE.IESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos, roÁo nos,l FrLHo, AGUTNALDo axrôxro DE oLIvEIRA E MANOEL
HENRTeUE soARES. soB A pRorEçÀo or DEUS o NoBRE nRESTDENTE DECLARoU
ABERTA a sessÃo. EM SEGUIDA. coMuNtcou Aos euE ESTIVEREM ASSISTINDo A
nRESENTE sessÃo. euE MANTENHAM-sE r,v sll-ÊNcto DURANTE os TRABALHos. NÀo
MANIFESTANDo Apoto ou DESApRoveçÀo no euE sE eASSAR Eu prr.lÁnto. trros
TERMoS Do ARTIGo tz:, panÁcnaFos 2", 3", 4" E 5" Do REGIMENTo INTERNo. NA
seeuÊNctR. o IRESIDENTE soLICITou Aos SENHoRES vEREADoRES euE NÃo ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU QUE NÀo senÁ PERMITIDo o
ABANDoNo »o pr-ENÁnro. sALVo sE ACoMETTDO DE MAL súgtro. EM sEGUIDA.
CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA. O EXMO. PREFEITO MUNICIPAL. SENHOR JOSE
cARLos DE euEVEDo túNton. A SEGUrR, o eRESIDENTE sollcrrou Ao vEREADoR ADAIR
JosE FocAÇA eARA FAZER A LErruRA oo pneÂHaeulo. EM SEGUIDA. o IRESIDENTE
SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NÀSCIMENTO PARA FAZER A
LEITURA DA nASSAGEM eÍsI-tca. Na sequÊNcrA o NoBRE eRESIDENTE solrctrou uM
MtNUTo DE sll-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM gíst-rce. DANDo
CoNTINUIDADE, o nRESTDENTE colocou ev voraçÃo NoMINAL euANTo A DtSpENSA
DA LEITURA DA ATA oa +" spssÂo oRolNÁrua DE 2.022. A euAL. coLocADA EM
»lscussÃo, E coLocADA ev vornçÃo NoMINAL, Fol ApRovADA poR UNANIMIDADE. A
SEGUIR, colocou pn,t otscussÀo A ATA DA +" snssÃo onolNÁnla DE 2.022. E coLocADA
ev voraçÃo NoMINAL, For ApRovADA poR UNANTMIDADE. Na sequÊNctA. o
pRESIDENTE sollclrou eo t. secnerÁRto pARA EFETUAR A LEITURA Do ExpEDIENTE. A
sEGUtR, o t. sr,cnrrÁRlo FEZ A LEITURA no opÍcto c.ccM N" 2.t66tz.oz0 Do rcEsp.
REFERENTE Ao rc-0071 196.999.17-2, TC-009216.989.17-8 E DAS tNotcaçôes. EM SEGUIDA, o
eRESIDENTE lNFoRMou euE AS pRopostruRAs ACIMA I-l»ns. ssrÀo e otseostçÀo oe
ToDos os INTERESSADoS, JUNTo Ao strE DESTA CASA DE LEIS. Nn sequÊNcre,, o NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNToS DE LIVRE ESCoLHA. NÃo pooENoo cADA oRADoR ExcEDER o pRAZo DEDEZ
MINUToS. pRotBIDos os ApARTES. Nos rERMos oo peRÁcnapo 3" Do ARTrco l3l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
soARES, RICHARDSoN conRÊa DE oLIvEIRA, ADArR rosÉ noclça, oswALDo ELrAS
DA SILvA Úxlon, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo E RoBERTo DoS REIS
RoLrM. A sEGUrR. o pRESTDENTE solrctrou Ao l" SECRETÁruo pnna EFETUAR A
LEITURA DA oRDEM Do DrA. EM SEGUIDA. o r" secnetÁRlo FEZ A LErruRA Do pRoJETo
DE.LEt N" 039t2022 (AUTORIA Do poDER EXECUTIVO - orspôE soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADrcroNAL ESPECTAL No vALoR DE R$ 2.500.000,00. PARA DESApRopRIAçÀo ne
rMovEL, euE TEM poR oBJETIVo DESENVoLVER nçôes or porirtcas IuBLICAS nARA
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.IOAO ROSA FILHO
z'sncnerÁRlo

QUE A CIDADE TENHA ESPAÇOS DE^CONVIVENCIA EDUCATIVA, ALEM DOS PREDIOS
ESCoLARES) e »Á ournas pnovtoÊNchs o euAL, colocADo gla olscussÀo. e
colocADo eu voreçÃo NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA se,euÉNcte.
O I' SECRETARÍO FEZ A LETTURA DO PROJETO DE LEI N" OÍ49NO2I (AUTORIA DO
vEREADoR AGUINALDo aNrôNro DE OLIVETRA. coM ApotAMENTo Dos vEREADoRES
;oÃo nosn FILHo E RICHARDSoN connÊe DE oLrvErRA - orspôe soBRE A
OBRIGATORIEDADE DO CADASTRAMENTO DE PROFISSIONAIS AUTONOMOS DE
vTGILANCIA DIURNA E/ou NoruRNa No IuuNrcÍpto DE ARAÇoIABA oe, sERRe) e pÁ
ourRAS pRovroÊNcrRs o euAL. colocADo eH,t nrscussÂo, MANTFESTARAM-sE os
vEREADORES AGUINALDo.q.xrôxIo DE oLIvEIRA, oswALDo ELIAS DA srl-v.q JúNron
E RTcHARDSox coRRÊa DE oLIVEIRA, E colocADo EM vorAÇÃo NourNRr-. por
APROVADO POR UNANIMTDADE. A SEGUIR. O l" SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO
DE APOIO N" OO2/22 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _
pELA REFLExÀo sosRe AS MULHERES E o MUNDo on polÍrtcal r uÁ ourRAS
pnovroÊNCtes A euAL, coLocADA ela otscussÃo, MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES
LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS E MARIA CLEIDIMAR DE JESU§ NASCIMENTO,
E coLocADA ev voraçÀo NoMINAL. For ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA
seeuÊNcra. o IRESTDENTE INFoRMoU euE AS pRoposrruRAs ACIMA LIDAS. DICUTIDAS
E vorADAS, psrÃo a olsrostçÃo DE ToDos os INTERESSADoS. JUNTo Ao strE DESTA
CASA DE LEIS, A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsroene,çôEs FINAIS. MANIFESTARAM-SE os vEREADORES MANOEL HENRIeUE
soARES, .loÃo nos,q, FrLHo, a»arn .losÉ FoGAÇA, RTcHARDSoN coRRÊa nn,
oLIvEIRA, AGUINALDo a,xrôxto DE oLIVEIRA, oswALDo ELIAS DA stLv.t.rúNton n
RoBERTO Dos REIS RoLrM. E coMo NÀo Havta MAIS NADA A sER DISCUTIDo. o NoBRE
eRESIDENTE AGRADECEU A nRESENÇA DE ToDos. E soB A rnoreçÃo DE DEUS.
DECLAROU ENCERRADA n s^ sessÀo oRuNÁnla D82.022.

sALA DAS sessôes,07 DE MARÇo DE2.oz2

ROBERTO DOS R[,IS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDS0N connÊl, DE oLIVEIRA
I'SECRETARIO
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